

UNISPORT ST - JEDAN OD KLJUČNIH BRENOVA SVEUČILIŠTA U SPLITU

UniSport ST je nova dimenzija splitskog sporta koja predstavlja studente, mladost, sport, obrazovanje, rekreaciju, zabavu, budućnost, prijateljstvo, amaterizam, olimpizam, zdravlje, volonterizam, ljubav, pobjedu...

Od osnutka Odbora za sport Studentskog zbora Sveučilišta u Splitu 2002. g., preko Sveučilišne športske udruge i Splitskog sveučilišnog športskog saveza, do danas je organizirano preko 250 aktivnosti. Najpoznatija manifestacija je zasigurno Međunarodna veslačka regata Sveti Duje na kojoj svake godine nastupaju najbolje ekipe Oxforda i Cambridgea. Organiziramo i nastupe studenata i sveučilišnih ekipa na natjecanjima u Hrvatskoj i svijetu, a na prema rezultatima u 2013., Sveučilište u Splitu je bilo drugo najuspješnije visoko učilište u Europi.

Razvoj sveučilišnog sporta na našem je području zbog mnogih događaja u sustavu nacionalnih i međunarodnih takmičenja postao nezaustavljiv. Izvjesno je da će u skoroj budućnosti biti uspostavljena jasna granica između profesionalnog i amaterskog sporta. Klubovi i sportovi koji ne mogu



opstati na sportskom tržištu sreću će potražiti u povratku izvornim vrijednostima sporta i Olimpijske povelje. A kao najbolja alternativa profesionalizmu se nameće akademski sport koji smanjuje troškove, a ne isključuje postizanje vrhunskih sportskih rezultata, istovremeno pospješujući razvoj nacionalnog obrazovnog sustava. Akademski će sport vrlo brzo postati, ili već jest, nositelj kvalitete nacionalnih vrsta u mnogim sportovima razvijenih zemalja Europe. A osim nekolicine samostalnih i financijski samoodrživih sportova, studentski je sport i u Splitu budućnost.

Osim što je jedan od temeljnih čimbenika čitavog sportskog sustava u cijelom razvijenom svijetu, sveučilišni je sport jasan indikator kvalitete akademskog života. Split je grad svjetskih sportskih uspjeha, grad olimpijskih pobjednika, sportaši Sveučilišta u Splitu imaju prestižne nacionalne i svjetske uspjehe, a imamo i 60-godišnju znanstvenu tradiciju u sportu. Stoga je naš cilj stvaranje sustava sveučilišnog sporta koji će biti jedan od ključnih brendova Sveučilišta u Splitu, znak kvalitete akademskog života i jedan od temeljnih čimbenika čitavog sportskog sustava u gradu Splitu.

Više na www.unisport.hr/hr/split

SVEUČILIŠNI ODJEL ZDRAVSTVENIH STUDIJA

Sestre, primalje, radiolozi fizioterapeuti, i laboranti



KVOTE

SESTRINSTVO

- Redoviti studenti 30
- Preko 24 godine (razredbeni ispit) 10

PRIMALJSTVO

- Redoviti studenti 13
- Preko 24 godine (razredbeni ispit) 2

FIZOTERAPIJA

- Redoviti studenti 13
- Preko 24 godine (razredbeni ispit) 2

RADIOLOŠKA TEHNOLOGIJA

- Redoviti studenti 13
- Preko 24 godine (razredbeni ispit) 2

MEDICINSKO-LABORATORIJSKA DIJAGNOSTIKA

- Redoviti studenti 13
- Preko 24 godine (razredbeni ispit) 2



Pročelnik SOZS,
prof. Stipan Janković

ZDRAVSTVENI RADNICI SADA MOGU DO DOKTORATA ZNANOSTI

Posebnost Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija je se u tome što je to prva visokoobrazovna institucija u znanstvenom području Biomedicine i zdravstva u RH koja je uz postulate Bolonje, u cijelosti primijenila i Hrvatski model sveučilišnog obrazovanja zdravstvenih radnika, a u kurikulumu svojih studijskih programa implementirala Hrvatski kvalifikacijski okvir usklađen s Europskim kvalifikacijskim okvirom (koji vode prema Registru zanimanja u EU). Temeljna je preddiplomska sveučilišna razina, dok se na diplomskoj i poslijediplomskoj razini stječu kompetencije i ishodi učenja potrebni za upravljački i edukacijski smjer. Tako je osigurana puna vertikala visokog obrazovanja zdravstvenih radnika. Na SOZS-u svi sveučilišni studijski programi su vertikalizirani (i horizontalno povezani-zajednički predmeti), te studenti koji ispunjavaju određene uvjete, mogu završiti sveučilišni preddiplomski, sveučilišni diplomski te poslijediplomski sveučilišni studij. Posebnost se sastoji u tome što su upisne kvote za svaki studijski smjer određene prema potrebama tržišta radne snage četiriju dalmatinskih županija. Razumijevanje i implementacija radnih procesa iz područja zdravstva, s posebnim naglaskom na kvaliteti te stalnom medicinskom usavršavanju, temeljni su razlozi prelaska nekadašnjih stručnih studija na sveučilišnu razinu obrazovanja.

Kvote u skladu s tržišnim potrebama

Uvođenje modula sa zajedničkim predmetima na prvoj preddiplomskoj i prvoj diplomskoj godini svih studijskih programa, organizaciju novih studija čini specifičnim na ovim prostorima. Prednosti je u smanjenju troškova edukacije, povećanoj mobilnosti studenata i nastavnika, podizanju kvalitete nastave, te razvijanju timskog rada u zdravstvu. Uvođenje različitih oblika nastave, posebno kliničkih vježbi i vježbi u laboratorijima kliničkih vještina, dovodi do povećanja kvalitete kompetencija i ishoda učenja, a sve to zahvaljujući uspostavi strogo kontroliranog kompetentnog mentorskog sustava.

Programi se temelje na shemi studija 3+2 godine, gdje je uvjet za upis diplomskog sveučilišnog studija završetak preddiplomskog sveučilišnog studija u trajanju od tri godine i naj-

manje jedna godina rada u području biomedicine i zdravstva.

Nakon završetka studija studenti će imati temeljna znanja potrebna za samostalni rad na poslovima iz područja sveučilišnih studijskih programa SOZS-a u zdravstvenom sustavu, kao i neophodne kliničke vještine, temeljne vještine komuniciranja s pacijentima, obiteljima i članovima zdravstvenih timova, te će imati definirane profesionalne i akademske stavove. Ovladati će vještinama upravljanja procesima u tijeku osiguravanja zdravstvene skrbi i drugim različitim procesima u zdravstvu, provođenju i kontroli, te osiguranju i unaprjeđenju procesa kvalitete u svim segmentima zdravstvene skrbi, kao i usvojene spoznaje o važnosti cjeloživotnog učenja i usavršavanja, te prenošenja znanja na druge zdravstvene djelatnike.



Lana Sladaković,
studij medicinsko-laboratorijska dijagnostika

Studenti SOZS-a aktivno se bave izvannastavnim aktivnostima u kojima svaki student može pridonijeti uspjehu tih akcija. Tako su za mog studiranja organizirane brojne akcije: „Za Mia Lanin prvi korak“, „Darivanje“, „Ditetu o JUBAVI“, „Zdravlje je moj dir“ gdje smo provodili zdravstvene screeninge te pomagali osobama u našoj zajednici. Tako smo razvijali profesionalne, komunikacijske i socijalne vještine. Bila sam najbolji student generacije, te sam na prijedlog Odjela, izbrana od strane Komore, Strukovni razred za MLD, kao studentski predstavnik za sudjelovanje na EPBS konferenciji u okviru Studentskog foruma gdje sam s grupom studenata iz Hrvatske osvojila prvu nagradu za izradu postera.

UVJETI UPISA

Za upis mogu se prijaviti pristupnici:

- koji su završili četverogodišnje srednje obrazovanje,
- koji su položili državnu maturu osnovne (B) razine te su položili jedan od izbornih predmeta: biologija, kemija ili fizika,
- imaju dokaz o zdravstvenim i psihofizičkim sposobnostima za studij do objave rezultata državne mature, a prema uvjetima koji će se objaviti na internet stranici Odjela.

Pravo upisa na studij stječu pristupnici prema uspjehu s rang liste uspješnosti, bez dodatnih provjera znanja, vještina i sposobnosti kandidata. Rang lista uspješnosti pristupnika vrednuje se kako slijedi:

OCJENE IZ SREDNJE ŠKOLE: prosjek svih ocjena 45,00% bodova

DRŽAVNA MATURA: Hrvatski jezik Razina B 10,00% bodova; matematika Razina B 5,00% bodova; strani jezik Razina B 10,00% bodova
Izborni predmet: biologija, fizika ili kemija (jedan je obavezan, a svaki se vrednuje s po 10% bodova, maksimalno do 30,00% bodova)

NAPOMENA: ako broj pristupnika koji su zadovoljili uvjete upisa na pojedinom studiju bude manji od 10, studijski program se neće izvoditi, a pristupnicima će biti omogućen upis na druge studijske programe ovog Odjela.

INFORMACIJE

Detaljnija objašnjenja za svaki studijski program te informacije o upisima mogu se pronaći na web stranici: <http://ozs.unist.hr> ili u Studentskoj referadi Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija, tel: 021/564-806, 021/564-807.